3apaudi Ha giNleHHs Ha piBHI YaCTUHN

.8:2= 18:2= 6:2= 14:2 =
4:2= 12:2= 16:2 = 10: 2=

HH 2. Hakpecnu Bigpi3ok 3aBOOBXKM 8 CM i noAinn NOro Ha
OBi PiBHi YaCTMHWU. Fka OOBXMHA KOXHOI 3 X YaCTUH?

8:2= cM™m

3. 3a 2 noHuukmn 3annatmnm 10 rpH. Aka uiHa noH4mnka?

Bignosigb:

4. 6 NUCTIBOK pO3Kaanm rnopisHy y 2 kKOHBepPTU. CKinbKn
JNINCTIBOK B O4HOMY KOHBEPTI?

A A _ _
. Bignosigb:
5. 12 yernnHok Jlero nopiBHy po3knanu y 2 KopoOku.
A CKinbku UErnnMHoK B O4HIN KopooOL,i?

A A Bignosigp:

6. BioTBOpwn MasoHOK.

ERASE |
8

N\

M\

I/
\\\\\ /
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'\\
AineHHsa Ha 3. 3aga4ya Ha 3MEeHLUEeHHS Yucna B KiJibKka pa3iB %

1. JOBXWHI KOXHOro crtpubka >Xabku BiANOBIOAE Tpu
noainkn Ha Bigpi3ky. Hamanon wnax xabku v nonivu,
CKiNlbKM Takmx CTPUOKIB BOHA 3p00OWUTb, PyXar4mChb
Big, 0 oo 12.

AA

Y- YT RRY N

[

2. O6uncnIM YacTKu i nepesip. a
24 :3= 18:3= 12:3 = 27 : 3=

3. OB4mMcnm NaHLIOXKOM.

BORORORONN

/\/\/\/\/_\ “
4 4

4. na wkonn kynunu 6 ¢ytbonbHUX M’A4iB, a BONEN-
00NbHMX — yTpudi MeHLwe. CKifibkiu BCbOro pyTO0AbHNX
i BONEnNBONbHUX M’A4iB KyNAun gas WwKonm?

1)
2)
Bignosigb:

5. Hakpecnu Biapi3ok, yTpuyi KOPOTLLUMMN, HiIXX CMYXKa.
|



| /Y Diarpammn

1. Po3rngHb, CKiNbKY KOLWITYE KOXHWUW TOBap, | BUKOHAM

3aBOaHHS.
e 3adap0byn BianoBiaHY KiNbKiCTb KyOUKIB.

2
e LY
'S

2 ||
£® [ ]
~ ai

\\ I/
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e Ykuii TOBaApP HANOOPOXYNIA?

e Hknin TOBAp HaMaeLweBLINA?

e [lopiBHAM uiHW. 3akpecnu 3amBe.
KnemHa rpH oeweBwnii/gopoxXymm, HixX MEH3INNK.
'ymMKa Ha rpH aeweslla/nopoxya, HixX NiHirka.

e Bwu3Hau:

LLiHY oniBuUSA

BaPTICTb ABOX N'YMOK

BAPTICTb TPbOX JiHINOK

BapPTICTb TPbOX HAOOPIB ONIBLLB i NiHIVKK



1.

3agaya Ha AineHHa Ha BMilLleHHS

12 30WwnTIiB PO3Kanu Ha NapTu, No 3 30LLINTU HA KOXHY.
Hamanionm CTinbkn KpyXeuykiB, Ha CKiJIbKOX napTtax
pPO3Knanu Li 30LWNTH.

Po3B’saxu 3apavi. LLLo B HMX cninbHe, a Wwo — BigMiHHE?
15 wokonagHnx 6aToH4YMKIB PO3KNanan NOpiBHY B 3 na-
keTun. CKinbkn 6aTOH4YMKIB B OAHOMY TaKOMY MakeTi?

Bionosigb:

15 wokonagHux 6aToHYMKIB PO3KIasv B nakeTun, no 3 0a-
TOHYUKU B KOXHWUW. CKiNbkM nakeTiB 3 6aToH4YMKaMu
oTpumMmann?

BignoBigb:

OBuMCNM NAHLLIOXKOM.

Jdddd

/\/\/\/\/\

Ycio Boaoy 3 dyXepiB nepenunn B 04HAKOBUK MOCya.
Mo3Hay, y akomy dpyxepi Boay 6yno binbLue.

L3

AA

i
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e |
/35 Mopsaaok BUKOHaHHS Al y BUpa3ax

-

1. lNpoHymepyn A4il B KOXHOMY Bupasi B MNOPSOKy IX
BUKOHaHHSA. OBumcnu.

W 4735411 - 56 + (67 — 49) = 45-3.9=

24:3+56= 100-3-9 = 32+21:3-30=
2.45-2.9= 18:3-6= (20-2):2=
78+3-6= 18:3+6 = 5-(100-98)=
3. BukoHam aii 3 iMeEHOBAHMW YACTAMWA.
5n-2= 21 mMm: 3=
6mM-3= 21n:3n=

o OMM : 3 MM = 14kr:2=

A A

. 4. lNopiBHAN.
3-4 34 2+2 2.2 27:3 27-3

A 3-4 3+4 10+10 10-2 18:2 18+2

S. lligpkpecnn Bupas, 3a OOMOMOIroK HKOro MOXHa

‘ A pO3B’A3aTu 3a4a4vy.
e 1) HaTtapinui nexmnts 3 6aHaHn, a A0nyK — yABiMi
" Oinbwe. Ckinbkn BCbOro OGaHaHiB i 901yK NexuTb Ha
/y . .
:\\\_ z Tapinui?
AN 3.2 3+3.2 3+2+3 2.3+2

2) Kynunu 9 NIMMOHHUX TiCTEYOK, a FOPiXOBUX — YTPUUI
MeHLe. CKinbKy BCbOro IMMOHHMX | FOPIXOBMX TiICTEYOK
Kynmnm?

9-3 (9+9):3 9+9:3 9.3+9

Il
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O0GuYUucneHHd %

1.3-4+12= 43 -24:3=
86-5-3+25= 72-2-7= AA
39+7-3= 26+8-2-30= O
2. 1) YCHO cpopmMynion 3annTaHHS i pO3B’sXkKn 3adaqvy.
Y nepuwin npe3eHTauji € 9 cnanais, a B opyrin — 5. A
Bignosigb:
2)* Po3rnsHb cnamam apyroi npe3eHTadil.
11
o O
[
Aa
S

Codinka xo4ye 3anumnTK Tilbkn ABa cnanan. 3anuium

BCi MOXnmBi napu cnanais. Ckinbku BapiaHTiB BUOOPY
nBox cnanais € B Codinkn?

112,113, o

Bionosigb: BapIiaHTIB. .



il MHOXEeHHS i AiNeHHs

‘/ JNackaso npocumo! Ans

9 npuneris, WoOO Ginblue AisHa- LbOro BUKOHAM MaTema-
TWCHA NPO BaLle NOCEJIEHHS. TWUYHI 3aBOaHHS.

= . = 1. Ckinbkv BCbOro NTaLloK NeTuTs?
> 2. Y KYPHUKY BTPUYi MEHLUE KYPOK, HiX Yy 3aroHi. Ckinbkn BCbOIro

KYPOK Y KYPHUKY i B 3aroHi?

1) 2)

Jlomanton cTinbkn anenbCcuHiB, LWOO Ha cToni ix ctano 18.

4. 9KWwo BCi anenbCUHM NOLIMNTL Ha OBOX MOKYMUIB MOPIBHY,
TO CKiNlbKM OiCTaHETbCS KOXXHOMY?

5. O06Bean KoUK, y AKOMY HarbinbLua KiNbKiCTb MaHro.

6. Ckinbky BCbOro MaHro B TpbOX KOLLNKAX?

Il
@
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7. BusHay HarpoBwy 6amMOyKOBY Nanuvuo i 3anuwimn ii JOBXUHY.

8. 3adapbyi unniHap oniBLEM XOBTOr0o KOJbOPY, a Kyd — oniBLLEM
3EeNEeHOro Kobopy.

9. 030006 pax 6yamHky. 3adap0byn KkBagpaTtn ONIBLEM YEPBOHOIO
KONbOPY, TPUKYTHUKN — ONIBLEM KOPWUYHEBOrO KONbOPY, a
NPSIMOKYTHUKN — OJIBLLEM 3€1IEHOI 0 KOJIbOPY.

10. 3anuwmn yncna B NOPOXKHI KNITUHKMN.

11. Monpauonte B napi. Chpopmynonte ogHe OAHOMY LLE Kinbka

3anMTaHb 3a UMM MaltOHKOM.

57



A A BMitO n06pe Hobpe Tpeba

Il

MepeBip cBOI A,OCArHEeHHS

.2-5= 3-9+39= (30-12):3=
3-7= 100-2:-8= 30-12:3=

|| 2. 3Hanan nepuMeTp TPUKYTHMKA.

3. YcynepmapkeT npuBe3nn 3 KOHTEMHepu KapTomnni,
Nno 2 U, B KOXHOMY, i KOHTENHEP MOPKBM Macoi 1 U.
CKinbkn BCbOro LIEHTHEpPIB KapTOnji M MOPKBU Mpu-
BE3/11 B cynepmapkeT?

1)
2)

Bignosigb:

Bn3Hau piBeHb CBOIX OOCSAMHEHbD.

Nyxe MeHi we

NMOBYUNTUCH

MHOXUTW | ginnTn
Ha2iHa3
3HaxoanTn 3Ha4YEHHSA
BUpa3iB

Po3spisHaTtu ¢irypu

O6uuncnoBaTn NepuMeTp

Po3B’a3yBatun 3agadi
Ha 2 ail

> s o A : i A, @ . i & i . Xy @& B i A ',_"
TRy Y I JITRE R ATE SIS JIKAYE W 1L uiti‘uhﬂ (S SHA DA S M H.I"“

4. MNigkpecnn 4yucna, ¢9ki MOXHa 3anucaTtu B KIIITUHKY,
o0 HepiBHICTL 2 - |+ 10 < 20 Oyna npaBuU/IbHOIO.
2, 7, 4, 8, 6, 3.

58



A
Tabnnusa MHOXEeHHS Yucna 4 %
1. Y cTOnspHin MancTepHi 3a OaMH OeHb BUrOTOBUIIN S CTO-

nukKiB. Ong KOXHOro crtonuka Butecann no 4 HiXKW.

CKinbKM HIXXOK BUTECaNM 3a OgMH OeHb? AvA
v“‘;""""’i' v“';"‘""’i' v“';"‘""’i' v“'i“"’? v“';"‘""’i' A

Binpnosigb:

2. 3anuwmn nponyuieHi yncna. Jobupan umcna i3 3anpo- e e
MOHOBaAHWX.

[«
(4i3) [3is5] _ 6 |
(ai4) (6i3) s _og | X
(4i9) (4i7) =32 =18
(ai5) [(4i8) . =20 D=3
3.4.7= 77-4-4= 64-3-9+39= 1]
4.6= 34+4.9= 56+4-9-70=

4. 3anun, KOTPYy rOAMHY MNOKA3yE KOXHWUI FOAVHHUK “
[0 NoNyaHsa i Nicnsg NonyaHs.

Hac ro ro ro
[0 nonygHs A A A .
Yac nicnga
A A
NOSTYAHS rog, rop, ron, |




b | €,

/35 MHOXeHHs Ha uncno 4

" 1. 3aMiHM MHOXEHHSI 0OAABAHHSAM M 0BYMCAN 3HAYEHHS
BMpPasiB.
TR
25-4=
14 -4 =

= 3.-4+56= 71-6-4=
: 87-8.4= (40 -35) - 4=

3.9Mm-3= 4kr-2=
181:3= O9mM:3 M=
4Kr:2«Kkr= 18mMm: 2=

4. J1onoBHWM KOPOTKMI 3aNnC i PO3B’AXKn 3aaa4y.
Yuyutenbka nigrotysana Agss finaeHHs 28 wmaTkiB

o nnactuniny. pyroknacHuku BUTOTOBMIINM 4 Ka3KOBI

A A nepcoHaxi, BUTpaTUBLLM MO S WMATKIB MNacTUiHY Ha

. KOXHOro nepcoHaxa. Ckifibku wMmaTkiB naacTuiiny
3anmwmnnocsa?

byno — LLIM.
A Bukopuctann —

3annwunoca — ?

1)
i
Bignosigb:
\\\\l///

5. O6uymcnn NnepMMeTp TPUKYTHMKA.

Il
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1.

-

AineHHa Ha umcno 4. Mopsapok ain y Bupasax. %

KpaTHe nopiBHSIHHS Yucen

Moainn 8 abnyk Mixk HoTUPMa APY39MU Tak, LLOO KOXHUM
3 HMX OTpUMaB OAHAKOBY KiNbkiCTb. CKinbkn s0nyK —
OTPUMAE KOXHUIN? [ToKaxu Noain Ha MasntoHKy. L.

v

AHFHOHOHDO®) A

2.

qa0n.)

3anoBHU Tabnuulo.

1632 24203612128 8| ¢ s

3MeHLU .
y 4 pasu -

- 8:4= (29+7):4= 34+24:4=
12:4= (40-8):4= 98 -32:4= _

. [lpoHymMepyn AOil B KOXHOMY BMpasi B MNopsiaky iX
BMKOHAHHS. T
27:3:3  2.(6:3) 14:2.4  12:6:2) I

. 12:2:2= 18:3:3= 16:4:2= “
12:(2+2)= 18:2:3= 16:(4:2)=

. 3a MaJIloHKOM CK/laay N PO3B’sSXXKM 3a4a4vy i3 3anmTaH-

HAM «Y CKiNlbKM pasiB BaXX4nin?».

321

Bignosigb: .



62

b | €

/35 Tabnuua MHOXeHHSs Yyucna 5. XBunmHa

" 1. 3amiHn 0oOaBaHHS OAHAKOBUX AOLAAHKIB MHOXEHHSIM.
O6uuncnu.
5+5+5+5+5+5+17=
5+5+5+5-18=
5+5+5+5+5+5+5-25=

5+5+5+47 =
2.46-5-9= 61-5-7= 5.6-19=
100-5-8= 36+5-5= 5.4+80=

3. 3anmuwn, KOTPYy roAMHY MoKa3ye KOXHUA TOANHHUK
00 MonygH4 i nicng nonyaHs.

o
r XB r XB r XB
NnonyaoH4A OA OA OA
Micns ro XB ro XB ro XB
nonyaHs A A A

4. Igpyun aBTOMOGINEM, ciM’s gonae BiacTaHb Big, Knesa

00 BiHHMui 3a 4 roa. NooopoXyodn, BOHW 3yNUHUANCS
B Xutomupi Ha 2 rog. Ckinbkm rogyiH TpuBana BCSA
noi3aka?

BignoBigb:

5. lNpoBenv poCnigXeHHd: 3’ ACyi, CKIIbKW CIliB TV MOXeLL
npoyntatn 3a 1 XB; CKiIbKM NpuUCigaHb TU MOXeLl
3pobuTn 3a 1 xB. 3anuin peadynbTaTu.

3a 1 xB 9 MOXY npoyunTaTmn cnis..
3a 1 xB 9 MOXY NpPUCICTK pasiB.



AineHHs Ha Yyncno 5. BykBeHi Bupasun

1. KoxHomy cTpmbky >xabku Bignosigae 5 mnominok Ha

BiApi3Ky. Hamantonm wnax xxadku 1 noniyn, CKiNbKnM Takmx
cTpunOKiB BOHA 3p0buTb, pyxatoumcs Big 0 go 20.

E N

1 2 3 4@' D6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

(cTpunO.)

. danuum, KOTPY roauHy rnokaxe KOXHUN TFOONHHUK

yepes 20 xB.

. 3anoBHU Tabnunuo.

a 6 3 8 5 9 4 2 7
5.-a

. 3HaMaOu 3Ha4YeHHda a : 5, akwo a = 20, a = 45, a = 15,

a =30.
Akwo a=20,1T0a:5=20:5=

Akwo a =45,1T0a:5=45:5=
Akwo a=15,T0a :5= =
Akwo a=30,T0a : 5= =

AA
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a 3" Ta6nmMusa MHOXEHHS uncna 6

1.6-5= 6-7= 6-8 6-9
5:6= 7:-6= 8-6 9-6

2. 1na KOXHOI KBiTKM 3HaAMOV BiANOBIOHY Bady (3’eaHan
NiHi€l0).

4.6 6-3
3. [lonoBHM ymoBY 3agadi. Po3B’axu 3aga4vy, CKOpUCTaB-
LLUMCb NOAAHOK CXEMOIO.
Mokynui noknany B KOLUMK nakeTn a06ayk, no 3 Kr
B KOXHOMY, i 6 kr rpyw. Ckinbku kinorpamis ¢pykTiB
MOKYMLUi NOK/anu B KOLNK?
= (kr)
Bignosigp:

4. 3Hanan 3Ha4YeHHa Bupasy c - 6, akuo c=3, ¢ =6, ¢ = 8.
Akwo c=3,T0¢c-6=3-6=
Akwoc=6,T0Cc-6= - =
Akwoc=8,1T0Cc-6= - =



=)
AineHHa Ha umcno 6 \‘
1. KoxHomy cTpumbky >xabku Bignosigae 6 nomisiok Ha
BiApi3Ky. Hamantonm wnax xxadku 1 noniyn, CKiNbKnM Takmx
CTPMOKiB BOHaA 3p00uTb, pyxatoumcs Big, 0 oo 18. L.

1 2 3 4 éé@l)% 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

(cTpunO.) gll.
2. OBunCNM NAHLIOXKOM. a
Aa
Lo)alJol Jiol )5l )-ol )6[3)
= = = = = = = -
3.30:6= 24:6:2= 8-3:6=
48 :6 = 24 (6:2)= 42:6.2= —

4. Po3B’axn 3agayy, CKOPUCTaBLUUCH 3anuTaHHAMN. ||||
3anoBHU CXEMY.
Y qatui 6yno 5 qwwmkis 6inoro BMHOrpaay, no 6 kr y “
KOXHOMY, i 8 qumKiB pOXeBOro BMHOrpaay, no 5 kr
y KOXHOMY. Ckinbkn KinorpamiB 06inoro m poxesoro
BUHOrpaay 0yno B ATui?
1) Ckinbku kinorpamis 6inoro 1) 2)
BUHOrpaay 0yno B ATui?

2) CKinbku Kinorpamis poXxeBoro NS i) NS
BMUHOrpaay 0yno B ATui?
\ /
3) CKinbku BCbOro Kinorpamis 6inoro
M poXeBOro BuHorpany 0yno B atui? °
A A
Bignosigb: .



A A 3. 3anosHu TabAMLLO.
| J

Il
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2. 3anuwmn Has3BW KiNbKOX NMpeaMeTis, Wo MaloTb GopMy
Kpyra.

4

6

2

7

4. 3i CKinbKOX KNanTUKiB NOLMAN KUIIMMOK AN KOTUKIB?

O06uuncnn ppoma cnocobamm.

I cnocio

Binpnosigb:

Il cnocio




AineHHs Ha yncno 7. NMepumMmeTp NPSIMOKYTHUKA %

1. Po3rngHb mMawmnHy Ta BCTAHOBU, 3a SKMM MpPaBUIOM
BOHa NepPEeTBOPIOE YMcna. 3anuiumv Ymcna B KNiTUHKN.

AA
35 '
. =1 A
14 []
il
o O
2 ] a
; ; .
56 []
2. 1) 3Hanan 3Ha4YeHHda Bupagdy b : 7 + 15, akwo b = 28,
[ ]

b=49, b=63.

Akwo b=28,1T0b:7+15=28:

Akwo b=49,70b: 7+ 15= 1]
Akwo b=63,T0b:7+15=

2)* 3Hanam cepen nogaHux 3HayeHb b Take, 3a 9KOro Bu- u
pa3 b : 7+ 15 HabyBae HaMbINbLLIOro 3HA4YEeHHA. b =

3. O6uncnn nepmmMmeTp KOXHOI Ppirypu 3pydyHmm ang tebe
cnocobom.

1 2 5
1)P= .
2)P= A A
3)P= )



3Haxo04)KeHHA HeBiAOMOIro MHOXXHUKA

1. Po3rngHb malumHy Ta BCTAHOBU, 3a 9KMM MpaBUIOM
BOHA NepPEeTBOPIOE YMcna. 3anuLum Yncna B KIiTUHKN.

63
2 L] 28
[] 35
[] 42
[] 14
: 2.48:6:4= 30:(3:-2)= 40— 24 - 4 =
. 36:4:3= 24:(12:2) = (40 —24): 4=

3. 3anoBHM CXEMY 1 PO3B’ XXM 3aaauyy.
A TaTo HiC ABi CiTKM KapTonai, MO 5 Kr y KOXHin, a
JeHncko — aBi CiTkm umbyni, No 2 Kr B KOXHiN. CKiflbKn
BCbOrO KiflorpamiB 0BOYiB HECTN [JEHNCKO 3 TaTKOM?

A A
L=
Bignosigb:

\\\\H/,

7
—

ZS 4. CKinbKu Kin 306paXeHo Ha MaoHKy? 3anumim.

®, O

Il
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)
Tabnnua MHOXEHHS Yncna 8. NMobyaoBa NpAMOKYTHUKA \i

1. 3a 0onomMoroto Ail MHOXEHHS BU3HAaY KiJfibKiCTb KJIITUHOK
Ha LWaxoBin OOLLLL.

2. 3Hanan 3Ha4eHHs Bmpagsy 8 - c. [«
c 5 7 3 6 9 4 -
8-c

i

3. [lonosHW yMOBY 3aaa4i. 3an0OBHU CXEMY.
TeTaHka npuadana  OfiBLUiB 3a LHO 7 FPH KOXHUIA T
i 2 NiHIMKM 3a LiHO 9 rpH KOXHA. Aka BapTiCTb MOKYMNKN?

S LIt L= 1]
BignoBigb:

4. 30-25:5= 90-8-9= 77-63:7= “
15+8: 5= 0O+7-8= (77-63):7=

5. MNobyayn NpAMOKYTHUK, OOBXMHA $KOro CTAaHOBWUTb
7 cM, a WmpmnHa — 3 cM.



AineHHs Ha yncno 8. 3Haxoa)kKeHHH HeBiAOMOroO AiJibHMKa

1. 24:8= 32:8= 16:8= 56:8=
72:8= 48 : 8 = 64 :8= 40: 8=
”” 2.8-2+8:2= 72 -48:8= 32:(8:2)=
n 8:2:2= (72-48):8= 32:8:2=

3. Kopobka uykepok KOLITYye 72 rpH, a nadka ne4ymBa —
y 8 pasiB geweswa. Yn suctauymtb T006i 100 rpH, wob
KYNUTN KOPOOKY LIYKEPOK i mavyky neymsa?

1)
2)
3)
Bignosigb:

4. 3anoBHM TabnuLlo.

= AdineHe 24 | 24 | 24 | 24 |12 | 12 | 12 | 12
A A LinbHrK
N YacTka 3 8 6 4 3 4 2 6

OaunTb nepen cobo KOXHA AUTUHA. 3anuiin iMeHa

' 5%.  [itm nobyaysanm KOHCTPYKLUitO 3 ¢diryp. BusHau, wo
aiTen BinoBigHO.

o

Il
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MHoXxeHHs yncna 9. CknageHi 3agadi Ha KpaTHe NOopIiBHAHHA YMcer

1. 3’enHarn KoXHy prMOKy 3 BiANOBIAHOK HAXMBKOIO.

2. O6Bean yvawky i3 ymcnammu, 9ki He € pe3ynbTaToMm
MHOXEHHSA Ha 9.

TR BDHD

3Hanam pPisHULIO YMCEeN, 3anucaHMX Ha UMX Yalukax.

3. 3anoBHM cxemy. Po3B’sxkun 3anayy.
Ha koHkypc nogann 12 npoekTiB 3 NpUpoa03HABCTBA,
11 npoekTiB — 3 MareMatuku, a 3 MucteutTsa — H”
Ha S MPOEKTIB MEHLUE, HIX 3 MaremMaTtuku. Y CKiNlbku
pasiB Oinblle nogany NPOEKTIB 3 NPUPOAO3HABCTBA, “
Hi>X 3 MucTteuTsa?
" L )-C L)
2) N ¥
Bignosiap: ( j : [ J

4. 3anuwmn mappyT poboTa.




& DineHHa Ha uucno 9. CknageHi 3apadi Ha 3HaxX0O)KEHHS peLuTu

o~

1.18-72:9= 27 :9+36 =
90-54:9= (72-18):9=
|||| (27 +36):9= (90-54):9=

2. Ha KOXXHOMY ManoHKY 3Hananm «3amBy» @irypy W

“ 3adapobym ii.

12-8 [ 36:9
21:3 63:9
18:9 2+5

DT
a @ @

l 3. o iganbHi npuBe3nu 5 TpuRiTpoBux OaHOK COKY.

nga o6igy Bukopuctanu 9 n coky. CKinbku niTpiB COKY

3anuwmnnoca?
AA
R Bignosigp:
:\\\‘_//’g 4. MNpoBean pobOoOTa Big 4YEpPBOHOI OO0 3€NeHOI TOYKW
L (Hamanon Wwnax). 3anum yTBOPEHUN MapLUPYT.

Il
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-

2y
Oco6nuBi BUNagky MHOXEHHS %

. OBuncnn 3a 3pa3kom.
1=1.-5=1+1+1+1+1=

S AA
7-1=1-7= °.¢
9.1=
4.0=0-4= A
2.0=
8.0=
.24 +1= 20:5+1= 100-1= s
24 - 1= 20:5-1= 100-1=
[ )
.51+0= 43+0+43= 60-24+0= =
51-0= 43-0+43= 60-24-0=
. CKinbku Baxartsb: —
1) 3 nakoBaHHA Takoro —

Mopo3uBa?

2) 8 nakoBaHb TakOro
Mopo3uBa?

. 3anoBHU TabnuLto.
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. bepesa 3a TmxaeHb «BunuBae» 35 Bioep BoaAu, a
eBkanint — 0o 40 Bigep Boan 3a Oo0y. Y CKinbku pasiB
Oinble «BuNMBae» BOAM 3a 400y eBKkaninT, Hixk bepes3a?
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‘ 3. Ana cagy kynunu 50 capxaHuis. Mocaannu 2 psaan
| A6nyHb, Mo 10 gepeB y KOXHOMY, i 1 pag rpyLd, y 9KOMy
Ooyno 12 pepes. Pewta BUcagxeHnx oepes — YepeLuHi.
A CKinbkun 4epelueHb nocagnnm?
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o 4%,  FAknii NPSIMOKYTHUK «3aBUN» — XXOBTUI, 3€NEHUIN 4K
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MHoXeHHq i aineHHs Ha 10 \i

1. 3anoBHuM TabnML,.
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2. O6uncnm 1 po3dapbyr BIANOBIAHO OO0 pe3ynbTaTiB a

obuncneHb: cipuih — MeHwWi, Hix 37; 3eneHnn — 37;
XXOBTUIN — OinbLui, Hixk 37, ane MeHLi, HiX 58; yepBo-
HUNM — 58; GnakuTHUM — 63; CUHIN — BiNnbLUi, HiXX 63.
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3. Y Benukin kopobui — 60 pynoHiB NanepoBuX PYLLUHKKIB,
a B manin — y 10 pasiB MeHLe. CKinlbku BCbOro PyJsIoHIB
PYLLHMKIB B 000X KOpOOKax? )
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A nodaHTasysas i yABUB g "'__‘
cobi ocb Take noceneHHs
HEe3EeMHUX UMBISi3aLin.
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C 26«kimuar

¢lka oOBXKMHA YePBOHOIO NPOMEHS nazepa?

¢lka OOBXMHA XXOBTOro kabento reMHTokpuna?

O6Bean poboTa, WO CTOITb NPaABOPYH Big nasepa.

Ckinbku KimHaT y roteni?

Y CKiflbku pasiB KiMHAT Ha TPETbOMY MOBEPCI MEHLUE, HiX Ha
nepwomy?

Typuctn npmnbynu y aBox aepobycax, rno 28 ocid y KOXHOMy.
Yu po3micTaTbCs BOHM B roTesi no 1 ocobi B KiMHaTI?
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7. 3anuvwn gaTty, Konu BinOyBa€eTbCH LA NoAjs.

8. 3anuwm yac, 9K1in Nokasye roguHHMK.
9. dxkuni yac nokasyBaTuMe roanHHUK Yyepes 15 xB?

10. BinTBOPK MantoHOK poboTa.
11. Npopoex 3adapboByBaTM MaANOAHUYMK.

12. MonpautorTte B napi. ChopmynionTe e Kinbka 3annutaHb 3a UM
MaJsIloOHKOM. A A
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$ /35 Mepesip cBOI AOCArHEHHS
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1.72:9= 56:7+1= 100-5-7=
4.7= 56:(7+1)= 36+36:9=
|||| 2. JJoBXnHa NPAMOKYTHMKA CTAHOBUTL 12 CM, a LUMpmHa —
y 6 pasiB MeHLLa.

n 1) 3Hanau WnpunHy NPAMOKYTHMKA.
2) Mobynyn Taknin NPIMOKYTHUK.

3) O6uncnn NeEpUMETP LbOro NPAMOKYTHMKA.

3. na ceaTta kynunu 5 ripnsHg, i3 4epPBOHUMU KyJibKamu,
NO 9 KyNbOK Y KOXHI, i 4 ripAgHAN 3 XXOBTUMM KyJIbKaMWU,

A A N0 6 Ky/IbOK Y KOXHil. CKifibk BCbOrO KyJ/1IbOK Kyrman?
L J 1 )
2)
A
Bignosigb:
A A Br3Hay piBEHb CBOIX AOCSATHEHD.
R, MeHi we
A BMitO néc')ygroee Hobpe| Tpeba
N3 MOBYUTUNCS
z \\E 3HaxoauTn 3Ha4EeHHSA
/11N

BUpa3iB

3MeHLwyBaTun i 36inbLUyBaTH
yncna B Kifibka pasis
BbynyBaTtn NnpsIMOKYTHUKN
3HaxoanTn nepumeTp dirypu
Po3B’a3yBaTtu ckiaaeHi
3agadi

Il
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ap,n,.aH HA ONd pO3BMTF(y KMIiT I'IVIPOCT

1. M'pyny giten cdoTtorpadysann 3 gBox OokiB. LiTn
He MiHanuca micuamu. [lo3Hady gBa pOTO, HA AKUX —
300paxeHi ui gitu. L
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3. BiaTBOpPU MantoHOK y 30inbLUEHMX KITITUHKAX.




4. byonHok coTtorpadysany 3Bepxy. [loctaB NoO3HaYKy
0ina GoTO UbOro 6yanHKY.

5. PaBnuk nponos3 10 cm, ryciHb — 20 cm, a yepenaxa —
30 cm. Bubepun cxemy, gka BignoBIiAAE UMM OAHUM
(o6BEaN HOMEP).
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6. Y pi3HKMX MicTax CBiTY O4HOYACHO 3adikcyBasn rnokasu
' rogHHWKIB. CKiNbKN rOgMH Y LLe Yac y KOXXHOMY MICTi?

Kuvis JIoHgoH baky BapwaBa

Ha ckinbkn roguH 6inblue B baky, Hix 'y Bapliasi?

Ha ckinbkn rogyH meHwe B JIOHAOO0HI, HixX 'y KneBi?

Il

Ckinbkn rognH 6yne B baky, akuwo y Bapwasi 6yae
1ron?
Ckinbkn roguH 6yne B JIOHOOHI, 9kwo B baky Oyae
8 roa?
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